

ДО
ДПБ «СВЕТИ ИВАН РИЛСКИ» гр.Нови Искър

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА

Наименование на Участника:	"Делта Петролеум" ЕООД
Правно организационна форма на участника	ЕООД
Седалище по регистрацията:	Гр. Нови Искър, ул. Китка №4
ЕИК/БУЛСТАТ:	130078384
Точен адрес за кореспонденция:	гр. София, бул. Цар Борис III, №168, ет. 2, оф. 23А
Телефонен номер:	02/955 63 38
Факс номер:	02/955 63 37
Лице за контакти:	Пламен Георгиев
e-mail:	emraia@abv.bg

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Настоящото, Ви представяме техническото ни предложение към Офертата за участие в обявеното от Вас публично състезание за възлагане на обществена поръчка с предмет **„Периодични доставки на дизел за отопление за нужностите ДПБ „Св.Иван Рилски“ за отоплителния сезон 2016/2017**

Предлагаме да организираме и изпълним поръчката съгласно документацията за участие в съответствие с изискванията на техническата спецификация.

Място на изпълнение – франко котелната централа на възложителя.

Срок за изпълнение – 12 /дванадесет/ месеца, считано от датата на подписването на договора.

Срок на валидност на офертата - 3/три/ месеца считано от крайния срок за получаване на офертите.

Декларираме, че сме запознати сме и приемаме условията на предложението на възложителя проект на договора.

Прилагаме валидни документи доказващи, качеството на предлаганите горива (съгл. Наредбата за изискванията за качеството на течните горива, условията, реда и начина на техния контрол), които ако са на чужд език, задължително се придружават с превод на български език - сертификат за качество/анализно свидетелство за горивата; декларация на производителя за отговорност за качеството на горивата.

ПРИЛОЖЕНИЕ:

1. Валидни документи (заверено ксерокопие с подпис и печат от участника), доказващи, че качеството на предлаганите горива (съгл. Наредбата за изискванията за качеството на течните горива, условията, реда и начина на техния контрол), които ако са на чужд език, задължително се придружават с превод на български език - сертификат за качество/анализно свидетелство за горивата; декларация на производителя за съответствие на качеството на горивата.

Документ за упълномощаване(когато е приложимо).

Друго(по преценка на участника).

Име и фамилия на представляващото участника лице: Пламен Георгиев

Длъжност:Управител

Подпис и печат:



В случай на упълномощаване:

Име и фамилия на упълномощеното лице:

Длъжност:

Подпис и печат:

Дата: 18.10.2016г.

A handwritten signature in black ink, appearing to be "С.С." or similar.

A handwritten signature in black ink, appearing to be "Пламен" (Plamen).